

公交司机遭殴死活不还手

面对众人指责，施暴者轻蔑地说“不就是赔点钱嘛”

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多，在福建路与三牌楼大街路口，一辆奥迪私家车与一辆13路公交车相擦后，奥迪车主暴打公交司机，公交司机自始至终都没有还手，这一幕引得路人议论纷纷。

一目击者称，这两辆车都是沿福建路自东向西行驶，当时公交车上有三四十名乘客，行至三牌楼大街路口时，两车相擦，但两辆车都没损失，甚至连车漆都没擦掉。两车停后，身高1.75米左右、体格健壮的50多岁的奥迪车主走下车来，大声指责公交司机。公交司机是一名20多岁的小伙子，他下车后称自己是正常行驶，为此两人发生争执。

争执中，奥迪车主一把抓住小伙子的衣领，朝小伙子的右脸就是一顿老拳。小伙子一边躲闪，一边叫道：“我不跟你打，我们喊交警来处理！”但奥迪车主根本不理，继续施暴。公交车上有乘客看不下去了，对奥迪车主说：“人家都不还手，你还打人家干什么呢？”

奥迪车主一边笑一边说：“别看我是‘老杆子’了，他也打不过我！”小伙子自始至终没有还手，不一会儿，小伙子右脑门上肿起半个鸡蛋大小的肿块。就在这时，奥迪车主突然停手，原来他的左手食指因用力过猛受了伤。

一名围观者气愤地说：“快打媒体电话，让记者来曝他的光。”奥迪车主则一脸不屑地说：“我除了中央电视台没有上过，其他电视台我都上过，你打吧。”这时有路人劝道：“人家驾驶员怕丢饭碗，不跟你打，要不然真打起来，你不一定占便宜。现在你把人打伤了，到时医疗费还得你来掏。”奥迪车主轻蔑地说：“不就是赔一点钱嘛！”又有路人表示恐怕几百块钱都看不好伤，奥迪车主听了，只是站在一旁，轻松地笑笑。

很快，现场围满了不少路人，有过路者气愤地指责奥迪车主：“太过分了，把人打成

这样，还不当回事！”有人则痛心地说：“不就是仗着手里有几个臭钱嘛！人家公交司机根本没还手，他还这么打，真是太猖狂了！”听了周围人的议论，奥迪车主不但没感觉到羞愧，反而一直在笑。

交警及110警车闻讯后赶到现场，被打的公交司机表示，“我之所以不还手，是因为我们公司有规定，驾驶员不能跟人打架，要不然就得下岗。”交警先暂扣两名驾驶员证件，然后安排清理现场，并将公交车上的乘客转至下一趟公交车上。110警察则将两名驾驶员带走，做进一步处理。

(于先生报料奖100元)

快报讯(见习记者 李彦)前晚，南京网巾市14号附近，一段10千伏高压线突然断裂起火，导致周围千余户居民家中停电。

前晚8点30分左右，突然一阵“雷声”响彻网巾市，惊恐之余的居民朝外看去，只见火星四射，一段高压线瞬间从天而降，落到地面继续燃烧。同时，附近小区陷入一片漆黑之中。王先生当时恰巧从此路过，回想起那一幕，仍后怕不已，“这辈子都没见过这种事，好端端高压线能掉下来，离我就几米远吧，太恐怖了。真是捡回来一条命，当时吓得头皮发麻。”

事发后，民警、消防官兵和供电部门抢修人员相继赶到现场。围绕此段高压线，警方拉起警戒线。

供电部门抢修人员赶到后，调查发现此次事故是由于高空飘落物落至高压线接缝处，导致短路起火，燃烧后断裂掉下。据一位工作人员介绍，此路段高压线老化，为了彻底修好，近两千米的高压组线都需要换掉，因此工程量很大。为了让居民尽快用上电，截至前晚11点左右，抢修人员已将高压线断裂处临时接起来。昨天上午进行大修，初步估计工程将持续两三天。

(朱先生报料奖80元)

一声巨响 千户居民停电



高压线坠地，火星四射 见习记者 李彦 摄

给辛苦了一年的爸妈，染染白发吧！

爸妈的腰累弯了，背驼了，双鬓又多了几丝白发，望着操劳了一辈子的父母，我像其他儿女们一样，选择了把健康染发专家——五贝子，作为送给父母的首选礼物。买一盒五贝子天然洗染香波寄给父母，让父母头发乌黑靓丽、再回青春……

给爸妈染发，一定要选天然的。原因大家都知道，市场上大多数的染发剂都含有苯二胺(PPD)、铅等有毒物质。苯二胺不仅非常容易引起敏，还会导致各种疾病，例如皮肤、膀胱、肾等多

种部位病变，是医学界公认的致病凶手。铅不仅容易引起铅中毒，更能引起头痛、头晕、贫血、哮喘等多种疾病。

爸妈随着年龄的增长，身体各器官的功能已经衰退，身体的排毒功能和抵抗力减弱，更容易

因染发引起各种疾病，属于染发危害的高危人群。五贝子天然染发不同于化学染发，不含茶二胺和铅，主要成分为植物色素，从根本上杜绝了染发危害的产生，安全健康。所以，给爸妈染，要选天然健康的五贝子染发产品。



中老年人随着年龄的增长，身体各器官的功能已经衰退，身体

健康染发专家五贝子 中老年人的专用染发剂

排毒功能和抵抗力减弱，更容易因染发引起各种疾病，属于染发高危人群。所以中老年人染发一定要选择健康安全的染发产品。

五贝子天然染发产品是北京老人头公司联合国内外多家科研机构，研制出的新一代天然染发产品，它解决了传统化

学染发剂导致过敏、危害健康的世界难题，并加入了天然护发成分，使护发染发合二为一，防止脱发、褪色，省去了传统染发剂染后必须做护理的步骤，而且使用起来特别方便。

利用纳米技术提取的五贝子染发因子能让头发表层鳞片

象“呼吸”一样自动张开，天然色素自动进入头发深层，达到染后不褪色、无刺激、不过敏的理想效果。另外，五贝子天然染发系列是卫生部正式批准的天然染发剂，按食品的安全标准生产，绝不含铅、汞、苯二胺等有害化学成分，被中老年人誉为“健康染发专家”。

染发不过敏 其实更可怕

许多人染发不过敏，然而多次染发之后出现了头晕、头痛、眼睛迷糊、四肢无力等症状，这是为什么呢？

其实过敏是一种急性毒性反应，染发过敏的人，因为过敏反应，对染发敬而远之，反

而受到的伤害相对会小很多。而不过敏的人并不意味着没有中毒，化学染发剂中的多种有害物质通过皮肤渗透到血液中，很难代谢出去，随着染发次数增多就会引起各种慢性毒性的反应，如头晕、头痛、眼睛迷

糊、贫血、铅中毒、哮喘等症。当体内蓄积量达到10%时，就有可能诱发白血病、皮肤癌、膀胱癌、肾癌、淋巴癌等疾病。因此说，染发不过敏的人，因为没有过敏担忧，更容易忽视染发的慢性危害，经常使用化学染发剂染发反而更危险。

五贝子天然染发系列有：

自然黑、棕黑、酒红、栗棕、栗红、金棕、

绚丽紫等颜色，除染色外，还有

养发、护发防脱发的特殊功效。

请顾客到各服务直销店就近购

买染发，避免长时间等待！



新年将近，健康染发好礼大派送！

活动内容：买2送1

好消息：为回馈新老消费者，从即日起，一次性购买2盒五贝子染发系列产品，赠送1瓶价值78元的五贝子专用染后护理精华素。数量有限，欲购从速！

活动时间：11月29日—12月2日
咨询电话：(025)85212597、83962997

天悦药店(白下路交警指挥中心对面)新街口第一药店(大洋百货南门旁)志信堂药店(鼓楼市口腔医院旁)康森药店(长乐路好又多超市对面)健军医药商场(山西路军械部内)中央国药药店(南京南站东200米)华悦药店(新街口南站大光明广场)龙江药店(龙江金润发对面)光华门大药房(御道街74号)迈皋桥国盛药店(迈皋桥邮局对面)升州路大药房(水西门站)华江药店(中山北路178号山西路弘阳对面)淮海药店(管家桥中心酒店对面)健军药店(中央商场店)新百商场店,大洋百货店,湖南路苏宁环球店)国泰药店(大桥南路3号家乐福对面)四社药店(鼓楼区总院斜对面)康顺药店(石门坎北京华联紫金店内)泰康药店(鼓楼区35路总站对面)新民路药店(五所村车站旁)新概念大药房(和燕路7号安琪拉公交站旁)四社药店(鼓楼区总院斜对面)下关药店(热河南路幼儿园对面)栖霞药店(迈皋桥广场高桥商场内)好邻居药店(永乐北路6号)利普药店(虎踞北路84号)国盛第六药店(和燕路胜利村公交站旁)大厂:经久药店(十村经久农贸市场)及各连锁店;江宁:颐年堂药店(步行街东口)江浦:祥瑞药店(工会楼下)海山:延寿轩药店(9424集贸市场旁)马鞍山:华仁堂药店(湖北路体育馆对面)

弱女子隐忍丈夫20年暴行，大家一致建议——
与打人丈夫说拜拜

昨天，快报B5版《孩子，妈妈该不该对你说？》一文中，女子张丽长期受到丈夫拳脚虐待，但她为了儿子却一再忍辱负重。对此快报读者一致建议：与打人的丈夫说拜拜。

一致建议：果断离婚

昨天，记者一共接了56个读者来电，收到了66条读者短信，大家一致劝张丽：跟他离婚吧！

市民何女士在电话中说，她生活的重心曾经都在老公和孩子身上，很少为自己着想。可几年前丈夫的出轨让她彻底悔悟了。“女人不该只为了别人活。”

何女士认为，张丽过去不该与爱打人的丈夫复婚，现在更应该果断地与丈夫离婚。她还建议，张丽勇敢地把自己的遭遇告诉儿子。“她的儿子已经上大学了，他应该理解妈妈的选择。但愿他还能从此学着长大，不能只晓得开口问妈妈要钱。”

江宁的张先生义愤填膺地说：“打老婆的男人不算是男人，老婆应该用心去疼爱。我和我爱人在生活中也有摩擦，每次争吵，我就出门转一圈，一两个小时过后再回家，等火气下去了，夫妻就和好如初了。”张先生说，论年纪，他要喊张丽一声大姐，他真心希望张大姐能够果断地离开丈夫，重新寻找自己的幸福。

“几年前，我的父母也出现了感情危机，虽然妈妈不像张阿姨那样饱受折磨，但我父母也争吵不断，全家整天处于一片阴霾中。当时，我就劝我父母，让他们友好地分手，作为他们的女儿，我心里肯定不会好受，但我觉得他们的幸福更重要。”为了安慰张丽，市民李小姐叙述了她的亲身经历，她认为张丽对儿子说出实情，未必是一件坏事。

先离婚，暂时别告诉儿子
绝大多数读者都赞成张丽把遭遇告诉儿子，然后勇敢地和丈夫离婚。但也有个别读者在电话和短信里提出了其他建议。

刘女士说，她很同情张丽的遭遇，也很理解她左右矛盾的心理，儿子是妈妈的心头肉，为了儿子，每个母亲都愿付出一切努力。张丽的儿子显然还不成熟，刘女士很担心如果孩子知道父母要离婚，会有怎样的反应。

高先生也赞成张丽要暂时瞒着儿子，他说：“婚是一定要离的，当初就不该复婚。但为了不影响儿子在求学期间的心情，应该暂时瞒着他，等以后儿子心智更成熟了，肯定会理解妈妈当初的决定。”

见习记者 童婷婷 快报记者 钟晓敏

五贝子还她黑发飘飘



小青属于时尚一族，因为经常染发、烫发，头发像枯草似的，让靓丽的形象大打折扣，不得不整日戴帽子。自从五贝子使用后，分叉、断发、枯黄的现象消失了，秀发总是健康亮泽，充满弹性活力，而且还时不时的可以变换颜色，再也不用戴帽子了。

染发还是天然的好

因为职业原因，不得不染发。但是我是过敏体质，每次染发都冒着生命危险，头皮红肿、刺痒、流脓水……现在好了，有了五贝子天然染发剂，它是从多种天然植物中提取的，不含化学染发剂中的苯二胺，非常安全，不会出现过敏现象。染后一点也不舒服的感觉都没有，柔软、有弹性，而且用起来方便。所以，染发当然选用天然五贝子！



五贝子染回青春风采



人老了，抵抗力差了，染发的安全特别重要，纯天然染发产品五贝子是我们中老人最佳的选择，它是卫生部正式批准的天然染发产品，对人体一点伤害也没有，染后头发乌黑发亮、有光泽，和年轻的时候一样，人精神了，脸上的笑容也多了。

卫生部正式批准的天然染发产品

五贝子天然染发产品明确标明了“本品无一般染发所含的苯二胺类致敏物”、其产品命名中包含的“天然”二字更是需要卫生部的审批才能通过。



五贝子天然标志



经中国卫生部，环境检测所检验合格，安全可靠，无毒副作用。

五贝子质量安全标识

五贝子天然染发剂许可证号：卫妆特字(2005)第1087号
●被国家批准为“天然”染发产品
●获国家认定、国家重点新产品
●有QS质量安全标志的染发产品
●经中国卫生部环境检验所检验合格

目前市场上有个别发廊出现假冒产品，为了您的生命安全，购买时请到指定地址，关注每盒上的“温馨提示”伪劣标识，并在染发前拨打 025-85212597 咨询了解，否则买到假货，本公司概不负责。